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Problema Nº1:
Un eje circular sólido AB de diámetro “d” esta perfectamente empotrado en ambos extremos como se muestra en la figura. Un disco circular está unido al eje en la posición mostrada. Considerando que a>b, determine el ángulo de rotación máximo que puede experimentar el disco en torno del eje si la tensión tangencial admisible del eje circular sólido es (adm (dato).
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Problema Nº2:
Una barra de sección doble T del tipo W250x58 de 3 m de longitud está fabricada con un material cuyo módulo de corte, G, es igual a 77 GPa. Considerando que la tensión tangencial admisible es de 35 MPa, determine:

a. El momento máximo de torsión T que se puede aplicar en su extremo libre.

b. El giro en torno del eje de la barra en el extremo libre cuando actúa el momento de torsión determinado en el punto (a).

Propiedades de la sección transversal

	Sección
	d , en mm
	bf, en mm.
	tw, en mm.
	tf, en mm.

	W250X58
	252
	203
	8
	13,5
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	Dimensiones Sección Transversal
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Problema Nº3:
Una barra de pared delgada de 2 mm de espesor tiene la sección transversal cerrada mostrada en la figura. Determine el máximo momento de torsión que  puede actuar en la sección si la tensión tangencial admisibles es igual a 3 MPa.
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